



## **В Кетовском районе заключен под стражу местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Судом по ходатайству следственных органов регионального следственного управления СК России в отношении ранее неоднократно судимого жителя Кетовского района, 1989 года рождения, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 6 апреля текущего года мужчина, пытавшийся в нетрезвом состоянии завести автомобиль на одной из улиц села Лесниково, попал в поле зрения местных жителей. На требования прибывшего на место происшествия сотрудника инспектора ДПС о прекращении противозаконных действий злоумышленник отреагировал агрессивно и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

применил к нему физическую силу, причинив телесные повреждения.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, а также на установление иных возможных эпизодов преступной деятельности обвиняемого.

Следственное управление напоминает гражданам о том, что публичное оскорбление и применение насилия к представителям власти при исполнении ими своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением является уголовно-наказуемым деянием. Меры наказания за данные деяния регламентируются статьями 319 и 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1874129>